

# 中国共产党湖南省代表会议举行

## 选举产生湖南省出席中共第二十次全国代表大会代表 省委常委会主持 张庆伟讲话



三湘都市报6月23日讯 6月22日至23日,中国共产党湖南省代表会议在长沙举行。会议选举产生了65名湖南省出席中国共产党第二十次全国代表大会代表,党中央提名的代表候选人王勇同志、卢展工同志当选。

出席会议的代表,由省第十二次党代会代表和特邀代表组成。会议应到代表743人,实到726人,符合规定人数。

会议由省委常委会主持。省委书记张庆伟出席并讲话。在第一次全体会议上,省委副书记、省长毛伟明传达了党中央关于党的二十大代表选举工作通知的主要精神,省委副书记朱国贤就我省出席党的二十大代表候选人预备人选产生情况作说明,会议表决通过了中国共产党湖南省代表会议选举办法;在第二次全体会议上,选举产生了我省出席党的二十大代表。选举结果宣布时,会场响起热烈掌声。

出席会议的省领导和老同志还有:李微微、杨正午、王克英、胡彪、王双全、李殿勋、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、杨浩东、张迎春、南小冈、刘莲玉等。

### 选举产生湖南省出席党的二十大代表

在圆满完成各项议程后,张庆伟发表了讲话。

张庆伟说,中国共产党湖南省代表会议,在全体代表和与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程,这是一次高举旗帜、凝心聚力、民主团结、风清气正的大会。各位代表以高度的政治责任感和历史使命感,认真履职尽责,选举产生了湖南省出席党的二十大代表。整个选举过程严格按照规定程序进行,选举出来的代表结构合理、比例恰当、分布广泛、素质优良,具有先进性和广泛代表性,符合党中央要求、体现广大党员意愿。会议选出的65名代表,报经党中央审批同意后,将代表全省19.6万个党组织、422万名共产党员出席中国共产党第二十次全国代表大会。我们坚信,各位当选代表一定会倍加珍惜荣誉,牢记神圣使命,切实把党和人民赋予的职责履行好,把共产党员的先锋模范作用发挥好,把新时代湖南共产党人的精神风貌展示好,以为党尽责、为国尽忠、为民造福的实际行动,不负党和人民的信任和重托。

### 坚定不移沿着总书记指引的方向前进

张庆伟说,习近平总书记高度重视湖南发展、亲切关怀湖南人民,党的十八大以来三次亲临湖南考察,并出席十二届全国人大四次会议湖南代表团审议,作出“一带一部”“精准扶贫”“三个着力”“守护好一江碧水”等系列重要指示要求,特别是赋予我省“三高四新”战略定位和使命任务,为湖南发展明确了指导思想、行动纲领和根本遵循。新时代湖南发展的每一个成就、每一次跨越,都是在习近平总书记的亲切关怀、定向领航下取得的,都是在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下取得的。奋进新征程、建功新时代,我们的方向就是坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到总书记有号令、党中央有部署、湖南见行动;我们的使命就是始终按照习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神狠抓落实,把总书记的关怀厚望转化为踔厉奋发做好湖南各项工作的强大动力,把总书记为湖南擘画的宏伟蓝图变为美好现实,不断在推动高质量发展上闯出新路子,努力把湖南建设得更加美好,让全省人民生活更加幸福。

张庆伟指出,党的十八大以来,面对错综复杂的国际形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,省委团结带领全省各族人民攻坚克难、砥砺奋进,如期打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会,成功应对新冠肺炎疫情、防汛救灾抗灾等重大考验,全省经济实力迈上新



6月23日,中国共产党湖南省代表会议现场。湖南日报全媒体记者 唐俊 摄

台阶、产业发展实现新突破、创新开放形成新局面、城乡面貌呈现新变化、民生福祉得到新提升,推动各项事业取得历史性成就、发生历史性变革。这些成绩的取得,是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全省干部群众和衷共济、共同努力的结果,也归功于各级党组织、各位党代表、广大共产党员的冲锋陷阵、顽强拼搏。开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程,需要我们每一位党代表、每一名共产党员始终牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,联系所在领域和岗位实际争先创优,立足全省发展大局担当作为,让鲜艳的党旗在现代化新湖南建设的第一线高高飘扬。

### 全力办好发展经济这个最大实事

张庆伟强调,当前,百年变局和世纪疫情交织影响,国际环境更趋严峻复杂,我们面临的机遇与挑战并存、压力与动力同在。新形势新任务新使命,对全省各级党组织和广大党员干部提出了新的更高要求。立足湖南这片具有光荣革命传统的红色热土、走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们要切实强化管党治党政治责任,坚持自我革命,以“赶考”的清醒加强党的建设,推进全面从严治党,推动清廉湖南建设取得更大成效,不断增强全省各级党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要团结带领全省人民高举旗帜、紧跟核心,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,不断坚定信仰信念信心,切实做到跟着走、跟得上、跟得紧。要团结带领全省人民不忘初心、践行使命,大力弘扬伟大建党精神,把红色基因传承好,把革命精神发扬好,将老一辈革命家开创并为之奋斗的事业不断推向前进,决不辜负我们脚下这片红土地、决不辜负这片红土地上的人民。要团结带领全省人民干在实处、走在前列,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,科学统筹发展和安全,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全力办好发展经济这个最大实事,守正创新壮大主流思想舆论,持续深入增进民生福祉,有效防范化解各领域风险挑战,为党的二十大召开创造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

张庆伟最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢记初心使命,笃定目标奋斗,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、全面建设社会主义现代化新湖南作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

大会在雄壮激昂的《国际歌》声中闭幕。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎 周帙恒

### 会场传真

共青团湖南省第十六届委员会第一次全会在长沙召开  
选举产生新一届团省委领导机构

三湘都市报6月23日讯 23日上午,共青团湖南省第十六次代表大会胜利闭幕。下午,共青团湖南省第十六届委员会第一次全体会议在长沙召开,选举产生新一届团省委领导机构。省委副书记朱国贤出席会议,他寄语团省委新一届领导班子和全体委员,深学笃行习近平总书记关于青年工作的重要思想,躬身入局、挺膺负责,珍惜岗位、担当有为,团结动员全省各级团组织和广大团员青年,在全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、全面建设社会主义现代化新湖南的壮阔实践中贡献青春力量、彰显硬核担当,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

朱国贤代表省委对新一届团省委和领导班子表示祝贺。他指出,团省委新一届领导班子和全体委员接过历史的接力棒,责任重大、使命光荣。希望大家在坚持党的领导中固守立身之本,牢牢把握青少年思想政治引领的正确方向,把广大青年紧紧团结在党的周围;在服务中心大局中彰显奋进之力,聚焦经济发展、创新创业、乡村振兴、社会治理等领域,广泛凝聚团员青年建设现代化新湖南的青春力量;在深深扎根青年中汲取活力之源,积极为青年解决急难愁盼问题、创造良好成才环境,有效维护青少年合法权益,筑牢系紧党联系关爱青年的桥梁纽带;在勇于自我革命中锤炼硬核之基,坚持全面从严治党,推进共青团改革向纵深发展,努力建设朝气蓬勃、敢战能胜的先进组织。

全会选举共青团湖南省第十六届委员会常务委员会委员17名,选举李志超为共青团湖南省第十六届委员会书记,夏彬华、刘静、叶妙、罗常军(挂职)、邓意麒(兼职)、刘星(兼职)、刘嘉豪(兼职)为副书记。

■湖南日报全媒体  
记者 刘笑雪 梁可庭